
MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR
PROCURADORIA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR

Conselho Superior

Ata da 204ª Sessão Ordinária do Conselho Superior do Ministério Público Militar

Aos 15 dias do mês de outubro de 2013, às 10h51, na Sala de Reuniões

do  Conselho  Superior  do  MPM,  sob  a  presidência  do  Doutor  Marcelo  Weitzel

Rabello de Souza, Procurador-Geral da Justiça Militar, presentes os Conselheiros

Mário  Sérgio  Marques  Soares,  Carlos  Frederico  de  Oliveira  Pereira,  Roberto

Coutinho,  Péricles Aurélio Lima de Queiroz,  Alexandre Concesi, José Garcia de

Freitas  Junior,  Hermínia  Célia  Raymundo,  Anete  Vasconcelos  de  Borborema  e

Maria  de  Nazaré  Guimarães  de  Moraes.  Ausentes,  justificadamente,  os

Conselheiros  Rita de Cássia Laport,  Edmar Jorge de Almeida, Arilma Cunha da

Silva e Maria Lúcia Wagner. Primeira Parte – Expediente: Aprovação da Ata da

37ª Sessão Extraordinária: aprovada à unanimidade. Inicialmente, o Sr. Presidente

apresentou ao Conselho proposta do Presidente Executivo do 5º Congresso Virtual

Nacional do Ministério Público sobre a integração online entre os Órgãos Especiais

dos Ministérios Públicos dos Estados e da União, visando a participação no referido

congresso.  Ficou  decidido  que  a  presidência  encaminhará  aos  Conselheiros  a

mensagem eletrônica referente ao tema. A seguir, o Sr. Presidente informou sobre

os eventos que serão realizados na Sede da Procuradoria-Geral da Justiça Militar

nos próximos meses – Ordem do Mérito Ministério Público Militar, Aniversário do

MPM, Posse  dos  novos Promotores da Justiça  Militar  aprovados no 11º  CPJM,

Colégio de Procuradores da Justiça Militar e Curso de Ingresso e Vitaliciamento – ,

ressaltando  a  importância  da  participação  dos  Conselheiros  nesse  momento  de

integração   institucional.  Primeira    Par  te  –  Ordem  do  Dia  :   1) Processo  nº

250/CSMPM – Padronização do processo eleitoral no âmbito  do Colégio de

Procuradores  da  Justiça  Militar.  Conselheiro-Relator:  Marcelo  Weitzel

Rabello de Souza. Após a apresentação da proposta de resolução sobre a matéria,

acrescida das sugestões do Conselheiro Mário Sérgio Marques Soares,  o Conselho

Superior do MPM aprovou a resolução que trata do novo Regimento Interno do



Colégio de Procuradores da Justiça Militar. 2) Relatório de Correição Ordinária

realizada na Procuradoria da Justiça Militar em Salvador/BA e Fortaleza/CE:

A  Sra.  Corregedora-Geral  do  Ministério  Público  Militar  considerou  aspectos

importantes dos relatórios de correição, no que diz respeito ao trabalho realizado na

PJM/Salvador e PJM/Fortaleza, sendo decidido que o relatório ficará à disposição

na secretaria para consulta.

Não havendo assuntos a serem deliberados, o Sr. Presidente agradeceu a

presença de todos e encerrou a sessão às 11h46.

Dr. Marcelo Weitzel Rabello de Souza
Procurador-Geral da Justiça Militar/Presidente

Gabriela Dantas Trezi de Araujo
Secretária


